## 保险公司 品牌严选



本报讯(记者张蕊)记者从中国人寿 焦作分公司获悉,为更好地满足客户养 老保障需求,为不同群体提供差异化养 老保障服务,中国人寿保险股份有限公 司近日面向60岁至75岁客户群体,推出 国寿鑫裕年年年金保险,提供年金、祝寿 金、身故保险金的周全关爱,为客户退休 后的品质生活提供有力保障。

在中国人口结构老龄化不断加剧 的大背景下,积极规划养老保障,做足 养老储备工作,对国人显得尤为重要与

# 中国人寿推出高龄群体年金保险

迫切。这款产品专门为高龄群体设计, 凡60岁以上、75岁以下,身体健康者均 可投保。即便已退休、花白了头发,依 然有机会通过保险规划未来的人生。

年金领取可选择,养老规划自由 据介绍,该产品的年金领取方式分 为定期领取和终身领取两种,投保人在 投保时可选择其中一种作为合同的年金 领取方式 如果选择定期领取 以三年 交为例,自合同生效年满一个保单年度 后的首个年生效对应日起,至祝寿金领 取日前,被保险人每生存至合同的年生 效对应日,首次按合同年交保险费的6% 领取年金,第二次按合同年交保险费的 12%领取年金,第三次及以后按合同年 交保险费的18%领取年金;如果选择终 身领取,自合同生效年满一个保单年度 后的首个年生效对应日起,每年按合同 基本保险金额领取年金。多样的领取方 式,是实现不同养老规划的自由之选。

祝寿有金约定好,福如东海安心 选。被保险人生存至合同约定的祝寿金 领取日,公司按合同基本保险金额或合 同所交保险费(不计利息)给付祝寿金 在约定的时间,给付约定的祝寿金。

年金、祝寿金、身故保险金,三金护 航。不仅给予客户持久的关爱,更使客 户对家人的爱与责任得到延续。国寿 鑫裕年年年金保险帮助客户在岁月静 好时,做好未来的规划,安享稳稳的幸

中国人寿寿险公司多措并举,积极 探索多层次养老服务。该公司通过与 当地政府合作,开展长期护理保险制度 试点,为不同程度的长期失能人员基本 生活和医疗护理等提供服务与资金保 障:探索大型养老社区养老、普惠型社 区居家养老等多层次养老服务模式;不

断创新保险服 务形式,开发 寿险APP尊老 版,适应中老 年手机使用习 惯,简化操作 流程,提供贴 心服务。



#### 防风险 稳固合规建设

### 富德生命焦作中支开展存量保单风险排查工作

本报讯 为满足公司可持续发展 战略,全面增强员工内挖意识,构造风 险控制管理体系,按照监管部门及总、 分公司的统一要求,进一步规范经营行 为,积极贯彻落实防控风险能力,近期, 富德生命人寿焦作中心支公司开展"存 量保单风险排查工作"。

此次排查分别由富德生命人寿焦作 中心支公司营运部、合规岗牵头,针对过 往保单等潜在的风险,对下辖5家四级机 构进行排查。此次排查以合规经营为接 触点,通过抽取以往案件记录与大额存 单交易,全面清理近年来陈案旧案,化解

潜在风险,加快案件处置,实现存量案件 应报尽报, 应结快结, 提升案件管理水平 和案件风险防控能力。排查期间,营运 部解读了相关文件,并结合当下市场经 济环境及相关案例作出了预判与分析讲 解,并就接下来工作部署进行安排,让内 勤人员更加充分认识到了合规建设 及防患未然的重要性。

存量风险管理工作始终是公 司战略发展的重要支持,也是企业 风险防范的第一道防线,富德生命 人寿焦作中心支公司将持续从细 节入手,增强风险防控意识,并以

此次风险排查为契机,持续做好金融稳 定及客户服务工作,下一步,富德生命 人寿焦作中心支公司将持续加大宣传 力度,持续加强存在保单排查工作,做 到早发现、早处理,为维护金融市场稳 定作出积极贡献。 (孙祥杰)



#### 论理财

## 支持中小企业创新发展的北京证交所



快捷

简单

便捷

9月2日晚间,国家主席习近平在2021 年中国国际服务贸易交易会全球服务贸易 峰会上发表视频致辞,表示将继续支持中 小企业创新发展,深化新三板改革,设立北 京证券交易所,打造服务创新型中小企业

10月30日晚间,中国证监会发布了北 京证券交易所基础制度,并明确了基础制 度的生效日期为11月15日。这也意味着 北京证券交易所将于11月15日开市,届时 新三板精选层市场超68家公司将全部平 移进入北京证券交易所。

证监会表示,建设北京证券交易所将 严格遵循《证券法》,按照分步实施、循序渐 进的原则,总体平移精选层各项基础制度。

这就意味着,北京证券交易所的设立, 并不改变现有的多层次资本市场格局。就 定位上来看,北京证券交易所和上海证券 交易所、深圳证券交易所的错位明显,北京 证券交易所的成立,并不意味着沪深两个 交易所地位的动摇。

证监会表示,在建设北京证券交易所的 实施过程中,将坚守"一个定位"。即北京证 券交易所牢牢坚持服务创新型中小企业的 市场定位,尊重创新型中小企业发展规律和 成长阶段,提升制度包容性和精准性。

同时,在首日交易方面,精选层一是首 日不设涨跌幅限制,强化价格发现。二是 配套个股临时停牌机制。在不设涨跌幅期 间,盘中股票价格较当日开盘价上涨或下 跌达到或超过30%、60%的,股票盘中临时 停牌10分钟,避免股价快速非理性波动带 来市场恐慌和盲目交易

值得投资者关注的是,目前精选层股 票行情刷新频率为6秒一次,相较于主板 市场的行情频率略低。因此,建议投资者 在参与交易过程中,基于最近成交情况合 理确定委托价格,避免报价偏离幅度过大。

北京证券交易所9月17日发布《北京证券 交易所投资者适当性管理办法(试行)》。北京 证券交易所开市后个人投资者准入门槛为开 通交易权限前20个交易日日均证券资产50万 元,同时具备两年以上证券投资经验

从规则也能看出,北京证券交易所会 以相对低频、理性交易的合格投资者为主。

总的来说,北京证券交易所的成立,可 以说是对上海证券交易所、深圳证券交易 所的一个重要补充,为中小型企业提供了 重要的融资渠道

我们常说,投资的本质是投资企业的 未来成长和发展,企业赚更多的同时,投资 者也能从中分一杯羹。

#### 保险·权威访谈

## 汇聚民生力量 提供民生保障

-访民生保险焦作中 支总经理狄利伟

本报记者 孙阎河



"从2008年民生人寿保险焦作中 心支公司成立以来,我们在市委、市政 府和监管部门的领导下,始终遵循'利 他共生,共创共享,走共同富裕之路, 的核心价值观,始终秉承'艰苦奋斗、 大胆创新、克难攻坚、勇往直前'的企 业精神,始终恪守'以用户为中心'的 经营理念,始终坚守'讲真话,干实事' 的企业行为准则,与全市人民同呼吸、 共命运、心连心,不断为保障全市民生 作出应有的贡献。"抚今追昔,民生保 险焦作中心支公司(以下简称焦作中 支)总经理狄利伟感慨万千。

狄利伟说:"走进农村、走近百姓, 大农民提供更多的民生保障,为 乡村振兴战略提供更有力的金融支 持,一直是民生保险重中之重的工 作。今年1月至6月,焦作中支累计发 生保单贷款1254.91万元,其中向农、 林、牧、渔、水利等行业从业人员提供 保单贷款870.1万元, 向个体工商从业 者提供保单贷款44.4万元,向小微企 业从业者提供保单贷款60.1万元,并 累计赔款支出409.26万元。特别是在 行业内率先推出的'非常6+1'快速理 赔服务,以及2018年提出的'小民立 刻赔'服务理念,很大程度提升了理赔 服务水平,让用户可以快速拿到理赔 款,解除后顾之忧。可以说,民生保险 已经成为我市保险业金融支持'三农' 的一支主要力量。"

狄利伟说,为支持灾后重建,焦作 中支树牢"人民至上、生命至上"理念, 简化理赔手续、简化理赔流程、简化理 赔标准,应赔尽赔、早赔快赔。同时, 在焦作银保监分局和市保险行业协会 的领导下,及时掌握受灾受损企业、群 众的金融服务需求,增强主动服务意 识,深入走访受灾企业、群众,精准对 接金融需求。

狄利伟说,为进一步推动"万人助万 企"活动深入开展,焦作中支专门成立了 一把手为组长的"万人助万企"活动领导 小组,协调解决工作推进中遇到的问题, 确保工作有效落实。同时,积极丰富产 品供给,根据市场需求,启动为用户提供 多种保险计划。截至目前,现有险种数 量达到59种,基本上满足了用户的各种 保险所需。同时,因疫情防控原因,公司 将新型冠状病毒肺炎责任扩展有效期延 长至2021年12月31日,最大程度为企 业和群众提供民生保障。

最后,狄利伟表示,汇聚民生力 量,提供民生保障,将是焦作中支始终 不变的追求。

上图 狄利伟。

本报记者 李洋洋 摄